

Referat af Generalforsamling i grundejerforeningen Koustrup Mark,
onsdag den 20. februar 2019 i Alpi Hallen's kantine.

Tilstede: 50,52,54,58,60,62,64,72,82,86,94,96,100,102,106,118,120,122,124,130 og 138

Referent: Anette Andersen nr. 94

Ordstyrer: Irene Ryding nr. 96

Dagsorden:

1) Valg af dirigent.

Irene Ryding fra nr. 96 blev valgt.

2) Bestyrelsens beretning for det forgangne år. v/formanden

Kommentarer: Mange udtrykte bekymring for udkørslen til Koustrup Alle, der er ifølge beretningen taget nogle tiltag til at det forhåbentlig bliver bedre, f.eks. er der blevet iværksat en hastighedsnedsættelse til 50 km/t hen forbi børnehaven

Og stamvejens/parkeringspladsen beskaffenhed blev også diskuteret, det tages op med Fink/kommunen når byggeriet på Ny Koustrup Mark er færdigt.

Bestyrelsen har fået etableret et godt samarbejde med både kommunen og Fink Byg, så der vil løbende blive fulgt op på situationen omkring vejene.

3) Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen. v/Jette Iversen
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

4) Indkomne forslag

Der var ingen forslag til behandling.

5) Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2019.

Budget/ derunder bestyrelsen foreslag til kontingent på kr. 1700 for 2019 blev godkendt.

6) Valg af formand.

På valg Frank Svendsen (modtager genvalg)

Genvælt

7) Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter

På valg til bestyrelsen Helmuth B. Jensen (modtager genvalg) - genvælt

På valg til bestyrelsen Anette Andersen (modtager genvalg) - genvælt

På valg til bestyrelsen for 1 år Kenn Kristensen (modtager genvalg) - genvælt

Valg af 1 suppleant til bestyrelsen (der er pt ingen suppleant) – Anette fra nr. 64 blev valgt

8) Valg af revisor og revisorsuppleant

På valg som revisor Jørgen Berg (modtager genvalg) - genvælt

På valg som revisor suppleant Lone Jørgensen (modtager genvalg) - genvalgt

9) Eventuelt.

Irene rejste et spørgsmål omkring udskiftning af hegn. Hvad gør vi når der efterhånden skal udskiftes hegn, her tænkes på vores vedtægter, skal der muligvis en vedtægtsændring til ? der blev diskuteret nogle forslag, bl.a om vi kunne nedsætte en arbejdsgruppe der kunne komme med forslag til materialevalg mv. Bestyrelsen vil arbejde videre med punktet.

Underskrifter:


Irene Ryding/dirigent


Kenn Kristensen


Frank Svendsen


Helmuth B. Jensen


Jette Iversen


Anette Andersen